Региональное отделение Национально-Освободительного Движения Свердловской области
Лист сбора контактов в поддержку проведения референдума

по изменению Конституции в следующих статьях:
ст.75 ч.2, ст.9 ч.2, ст. 15 ч.4, ст.13 ч.2, ст.29 ч.5 (подробности см. на обороте)
Предоставлением данной информации Вы подтверждаете свое согласие прийти по SMS или E-mail сообщению в указанное место вашего города и поставить подпись в поддержку референдума по изменению конституции. 
Данный лист можно получить в ближайшем штабе НОД, на нашем сайте ReferendumRUSNOD.RU, либо отправить запрос по электронной почте nod66@nod66.ru  На сайте также ведется статистика  сбора контактов по всем регионам, можно скачать бланки, зарегистрировать себя, знакомых, узнать больше о референдуме.  

Распечатываем, делаем копии, заполняем (РАЗБОРЧИВО! Печатными буквами). В последних колонках проставление любого символа означает согласие. Заполненный лист приносим в штаб либо отправляем электронной почтой. Другие способы отправки  и  возникшие вопросы можно обсудить по тел. +79022728254, +79221558541 (Свердловская область)
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Почему нужно менять Конституцию?

Россия с 1993 года - колония, сырьевой придаток США. Конституция РФ - колониальный устав! Нам нужна новая, суверенная Конституция, написание которой требует участия активных масс населения, всенародного обсуждения. На данном этапе мы хотим пойти максимально простым путем - обрезать ниточки, через которые осуществляется внешнее управление Россией. 
Мы предлагаем вопросы для вынесения на референдум:

- в ст.75 ч.2 отменить независимость, национализировать Центральный Банк России. При этом ЦБ из филиала ФРС США и МВФ должен стать полноценным государственным органом. Сейчас ЦБ не подотчетен и не подчиняется Российскому государству. В подтверждение вы можете увидеть на наших деньгах орла временного правительства 1917 г. вместо государственного герба РФ. Если помните, то на деньгах СССР было написано “Государственный казначейский билет” и гербы совпадали.
- в ст.9 ч.2 изъять право частной собственности на природные ресурсы - национализировать их. Мы требуем возврата ресурсов, украденных через различные махинации, приватизации в 90-х годах. Кстати, это стало возможным, благодаря принятию Конституции, действующей до сих пор.
- в ст.15 ч.4 отменить превосходство Общепризнанных принципов и норм международного права над Российским законодательством. “Общепризнанные принципы и нормы международного права” - это те нормы, для принятия которых достаточно 10 стран (по пакту ООН о гражданских и политических правах 1966 г. ст. 41-42 ). По сути это нормы, которые принимаются США для колоний, без прямого введения в законы управляемой страны. Подобная статья есть в основном законе Германии и появилась она после поражения во Второй мировой войне. Через Общепризнанные принципы и нормы например можно ввести пропаганду ЛГБТ, педофилии, прочих извращений, т.к. в странах Запада - это введено и принято как норма. 
- в ст.13 ч.2 отменить запрет на идеологию. Идеология - это идея того, как мы, народ России, планируем жить - к чему стремиться, что строить, как воспитывать детей. Идеология - стратегическое планирование, цель жизни всей страны. Без идеологии у страны нет цели, национальной идеи. В.В.Путин в своих выступления призывает к возрождению национальной идеи, но возрождение национальной идеи  противоречит действующей Конституции.
- в ст.29 ч.5 отменить запрет цензуры. Наличие цензуры позволяет обществу защититься от враждебной, разлагающей пропаганды насилия, экстремизма, фашизма, извращений, эгоизма, потребительства, русофобии, фальсификации истории. 

